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YBaxaemsit [Imutpuii! s BEHISICHEHUS IPUYMHEL Oecrnonusi Heobxogumo o6ciieqoBaTh 000Ux
napTHepos. C Baiieit CTOPOHHI - HAa yPOTeHUTaIbHYI0 HHPeKIMIo MeTonoM [1L]P-quarHocTuku
(xmaMupguy, TPUXOMOHA[HI, Ypearyia3Mbl, TapgHePesIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KaHOWUIb, IIUTOMETAIOBUPYC,
BUPYC IIPOCTOro repueca 1,2), cmepMorpaMMy, ITOCEB 3KyJsaTa Ha (I0py ¥ YyBCTBUTENBHOCTD K
aHTUOMOTUKAM, CEeKpeT IIPOCTaTHl, caenaTh Y3U (1moyek, MOUeBOTO IIy3hIPs, IPeCTaTETbHOMN Kele3kl
C ompefeieHreM KONIM4YeCcTBa OCTAaTOYHOM MOYH, OPraHOB MOIIIOHKHK), KPOBb HA TOPMOHEI
(rectocteposn, OCT, JIT', mpolakTUH). ITO MUHUMAIIbHEIA CIIEKTDP 00CIem0BaHMs, KOTOPEIM MOXKET
OBITH paCIIMPEH B 3aBUCHMOCTH OT PE3Y/IbTATOB MIPEOLIAYIIUX 00CIeoBaHui. [ peleHus Bcex
3THX BOIIPOCOB Bam HeoO6xomumo o0paTtuThest B LIeHTp miaaHupoBaHus ceMbu (viu LleHTp
PETPONYKINHY), THe MPopeCcCroHabHO 3aHUMAIOTCS MOI0OHKIMY BorpocaMu. C yBaKeHUEM.



